

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.08.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 18.08.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/4786/answer/4787>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Выделения из полового члена могут быть признаком воспалительного процесса (в мочевом пузыре, предстательной железе, семенных пузырьках). Чтобы выяснить точно (где локализуется и каким микроорганизмом вызвано), надо провести обследование: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, микоплазмы и т. д.), УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки), секрет простаты, мазок выделений. После этого можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Пишите, буду рад помочь. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)